1,1-AnHadTnn-8,8-guKkapboHoBas KUcnoTa,4 0,5.iiiinennn.

1,2,3-beH3oTpmnason,y 27,60ccneinnnns 400=
1,2-HacpToXmHOH-4-cynbcokncnoTbl KanueBas conb,4  0,045«kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpo6GEeH30MNEeHMo4YeBUHA, YAA 0,02............. 20000=

1,4-bytaHauon,y g (P 400=

1,4-AnokcaH,4ypa 54, 350=

1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadpTanuHa,u 0,2
1-AMunHo-2-HacpTon-3,6-ancynbdoKNcnoTbl MOHOKanueBas conb,4 04...... 3000=
1-AMuHO-2-HadTon-4-cynbokucnora,y  1,0.......... 1000=
1-AmunHo-8-HacTon-3,6-aAncynbgoKNcnoTbl MOHOHaTpueBas cosnb,4 0,2........ 1500=
1-aMunHO-8-0KcK-2,4-AncynbhOoKNCNOTbI HadpTanuHa Kucnas KkanmeBas cosb (Conb
Yukaro — 20),4 0,5 iiinnnnn. 5000=

1-BpomHacpTanuH,4 26,6kr(1,4x19)........... 2500=

1-HadbTon,u 11, 1800=

1-HuTtpo3o 2-HadTon,una 3,5Kr....cn.utn. 1500=

1-Hutpo3o-2-HadTon,u 1,45«r....... 1500=

1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 3000=
1-cheHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.ccuunnne. 35000=
1-Xnop-2,4-AnHntpo6enson 0,1

2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r

2,2 pub6eHsTnasonaucynbdug,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsodgeHoH,yga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponaH,4(omncdeHon A) 0,1kKr....... 500=
2,2-inokcum-1,1-asoHachbtanuH cynbgokucnoTbl UMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-pguxnop-1,4-HapToXUHOH 98%......uuummmernees 45000=
2,4-InaMnHoO-6-0KCU-NMpUMMAUH cynbdat,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-anbpomMaHUNMH 0,15......... 7000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmmH, 4 0,15«kr...... 7000=
2,4-OnHnTpocdeHnn rugpasvH,y 0,254kr(17x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHutpodeHon,una 0,275..ccccinnviinnns 5000=
2,4-OuHuTpoxnopbeH3on,y 1,0 1000=
2,4-OnokcubeH3omnHas KucnorTa,u 0,4........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25......cun...e. 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8 it 15000=
2,6-6uc(OkcumeTnn)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-aumeTnHadpTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-OuxnopdeHonuHaogeHONAT HaTpUS.......... 0,75 50000=
2,7-AnHuTtpo30-1,8-anokcnHadpTannH-3,6-aucynb@PoKMcnoTbl AMHaTpueBas
conb,ypa (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........

2,7-ANXJIOPXPOMOTPONOBON KUCNOTbI AUHATpUeBas cosnb,4aa ...0,14kr...8000=
2-AmunHodeHon(OpTo-amuHoceHon(Yp3on xentbin A) — 1880 Kr.....700=

2-bpomHadTun,upa 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTo6eH30THa3on,u 165kr............ 1000=

2-MeTnn-5-uutpo6eHsmmugason,y  0,05...............
2-MeTunb6eH3nnmMmuaason,y 04.............

2-HadTon,upa 7,85, iiiiininne 2000=
2-Hutpob6eH3nnunageH-auetocpeHoH,4 0,01..................

2-Hutpo3so-1-HadTon,una 0,41............ 1500=
2-Okcu-1l-HadpTanbgerung,u 0,35......cuunee 2000=

2-dTtanoMnamMuHoO-6-oKkcn-3-metnnasobenson,y  0,02......... 25000=



2-Xnop-5-HUTpoGeH30MHasA KucnoTa,u 0,075kr ............ 25000=

3,3'-OKenamMnponMoOHUTpUn 0,1Kr............ 25000=
3,5-AnmeTunnupason,uy 0,25...ccciiiinennns 500 py6/r
3,5-AnHnTpobeH3onHan kucnota,u  0,2kr(2x0,1)............ 3000=
3-HutpodTaneBbin aHrnapua,y O0,5KFueiiiiiiaennss 10000=
4,4-lnaMmuHOCTUNbLOEH-2,2-ancynbdokncnoTa,y 0,12............ 10000=
4,4-pnnon-6mucpeHnn 0,05.............
4,4-OnokcunandeHnncynbgoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-OmnépomdnyopecuenH,4aa 0,05............ 80000=
4-aMmuHoO-1 2 4-Tpnason,y 0 7000=
4-AMWUHOAQHTUNUPWUH,Y 0,25....ccvuuee
4-AueTamunHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMMuMHAanbLHaa KUCNnoTa,u {11y 174 AoroBopHas
4-OAncpeHunnamuHocynbdoHat HaTtpua,yaa  0,5+0,15.......... AOroBopHas
4-MetunymbennudepoH auetat,uyga 0,01..............
4-MetnymbennudepoH 6yTupar,ypa 0,02.......
4-MeTunymbennudepoH,yna 0,35, i 6000=
4-HuTtpo-6-xnop-2-ammHodeHon,4 0,2kr.....9000=
4-HutponupunauH okcua,y 0,25.............. 55000=
4-Hutpocdptanumua,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnaTtunbapobutypoBas Kucrnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-anaTun6apouTtypoBas KUcnora,u 0,25 kr...... 6000=
5-AMUHOCanNMUMNoOBas KMCNoTa,4 0,25 kr............ 1500=

5-Hutpo6eHsumupasonon,y  0,05.............
5-xnop-2-aMMHONUPUAUH,Y 0,1 et

6-Xnoptumon,4 0,2....ccccnnut

8-OKCUXMHONWH cynbdart,y 13 Kr..uenennee 4000=
8-OKcuxuHONUH(0-OKCUXUHOSNH),Y 1,55, it 3500=
9,10-AnbpomaHTpaueH,4 0,05...ciiiinenn. 20000=
D-(-)-MaHHuT,4pa 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-F'anakTo3a,4 9,5 i, 3000=
D-(+)-Kcuno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-INTakTo3a,4 48 ] 250=
D-(+)-PachnHo3a,u 0,02..............

D-(+)-CopbuT,u 38,46........... 250=
D,L-6eTa-peHun-6eta-ananmu 0,02............

DL-Anbda-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 7500=
DL-JIuauH moHoxnoprugpar,4 0,05kr.......... 4000=
DL-MuHaanbHasi KUCNoTa,u 0,2

DL-HopnenuuH 0,02kr............ 10000=
D-AcnaparnHoBasi KNCNOTa,u 1,0kr.......... 3000=

D-BanuH,4 [V 1y 1 { 10000=
D-Inoko3a,u 1,5kr........... 100=
D-Inoko3a,ypa p] (R 100=
D-I'noko3aHuH rugpoxnopva,y 0,02............ 3000=

D-®pykT030-1,6-aucpoccopHon kucnotbl gudbapmesas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eta-unanatun/ auetoeHoOH,Yaa 0,05....... 2500=

L-AnaHuH,uypa 0,525................
L-ApabuHo3a 0,1.cccnnnnenn.. 8000=
L-ApabuTton,y 0,7 cuennnn. 35000=
L-PamHoO3a,4 0,06.......... 15000=

N-(1-Hadhtun) atuneHgnamumH gurnapoxsopua 0,05kr...... 30000=



N,N-OumeTun-1-HadTunammH-5-cynodokucnora 2-sogHas 0,02kr...1500=
N-d-MeTun6eH3un-4-annsanauH(npenapar AH-11) 0,075....... 10000=

NN-6uc-CannumnugeH-atuneiguammi,y -~ 0,06........ 4000=
NN-AumeTnn-n-®eHnneHanamMuH CONAHOKUCNbIN, YAa 0,78kr.....15000=
NN-AumeTtun-n-®eHnneHanamMuH cynbdar,y 0,67Kr...cccvvvnennnen. 18000=
NN-MeTuneH-6ucakpunamma,xy 0,05Kr............ 3000=
n-AMMHOOGEeH30MHaA Kucnora,u 0,65 kr......... 4000=
N-Auetunn-D-rnroko3amuH,u 0,7 iiiiinnnnnn 15000=
N-AueToTONyMAUH,Y 0,04............

n-BpombeH30peHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMcyKuuHnmMmua,4 1,6, 2000=
N-uso-lMponunoanataHonamMmuH,4 0,3kr........... 2000=
N-MeTtunmopdonuH,4 0,075kr....... 1000=
N-Hutpo3oaudeHnnamumH 04.......... 2000=

N-PeHun-anbga-HapTUNAMUH,Y 0,25...... 5000=

N-®eHun-AHTpaHunoBas kucnota 0,18

S-(+)-CepwuH 0,025............. 30000=

Spheron C 1000 (0,04-0,063) 0,1

Squalan(Perhydrosqualan) 250 ml

Arap nutatenbHbIN(cyxas nutaTenbHaa cpega no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr

Arap 3Hpo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=
Arapo3sa mapka A [V 1 1 C 25000=

Arpo3aH 0,8kr............

ApnnuHoBOM KUCNOTbI AUrnapasuma,y 0,2kr.....500=
A300eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A3okcubeHson,u 0,05kr(2x0,025)...... 4000=
A3yp-303uH no PomaHoBckomy (B pactBope),y  0,9........ 500=
A3yp-303uH no PomaHoBckomy,upga 0,02........ 1500=
Akpunamung, x4 8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)...... 200=
Akpunekc M-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHbIN sipKO-ronyoom 0,059kr........... 5000=
AnusapuH,uyga 0,09....... 1500=
AnusapuH-KOMNJIeKCOH 0,84kr.............. 35000=
AnusapuHoBbIU XenTbin P 0,16kr(0,04+2x0,06)...... 2000=
AnusapuvHOBbLIN XKenTbin 0,04

AnnsapuHoBbIN KpaCHbIN 0,155kr......... 500=
AnnokcaH 0,24.......... 40000=
AnbOYMMH INYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbca-D-JlakTo3a,4 27,2ccciininnnns 150=
anbda-AuetHacpTanua,u 0,05kr........ 2000=
anbda-beH3onHOKCUM, Yyaa 11......... 1500=
anbda-ranakrosa,y 4,14kr......... 2000=
anbda-'vapokcu-anbda-PeHnnavetodeHoOH, 4aa 0,5.....300=
anbga-OkcnHadToMHaRA Kucnorta,u 0,05kr....3500=
anbdga-Toynunamokcum 0,01............
anbga-XnopaHTpaxmHOH,4 0,016kr....... 3000=
AnoMunHumM asotHokucnbin,y 0,05

AnoMunHUM rmgpaT oKMcKu,uapa 1,0kr(0,5x2)...... 100=
ANOMUHMA TMQPOOKNCH,4YaA 6,3Kr.............. 100=
AnOMUHUK rpaHynbl,Yaa N P 300=

AnroMUHUM OKUCb HeuTpanbHas L 5/40 gna xpomar. 1,0



AnomMmuHnm okucob L 40/250 wenoyHas ana KOMOH.Xpomar. 1,0

AntomMmuHum okucb LS 5/40 wenoyHas gna TCX 1,0

AnoMunHuUM okucb LSL 554 5/40 HenTtpanbHas ana TCX 1,0

ANIOMUHUN OKUCb aKTUBHbIW,Y 1,0kr.......... 200=

AnOMUHUN OKMCb 6e3BOAHbIN,Y 24kr............

AnomMuHum okucb ansa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 Kr........ 2000=

AnomMuHuUK okucb ans xpomotorpadum no bpokmaHHy 2,5kr(5x0,5)....2000=

AnoMUHUN okucb,u TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnoMuHumM oknucb,Maa TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=
AnNOMUHMUA cepHOKUCNbIN 18-BOAH. 4 22,4.....100=

AntomMnHumn ¢ptopucTbin 6€3BOAHBLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=
AnNIOMUHOH,4YAA 01........... 15000=
AnromokanueBble KBacubl,4 194............ 60=
AnoMoKpe3oH 0,85....c..u.... 4000=
AMUHOYKCYCHas Kucrnora,u 92,1.ccvninnnnee 250=

AmmMmumak,ocu 100kr(2x30+2x20)........ 50=

AMMOHMIN OeH30aT,4yaa 1,0kr(2x0,5)......... 250=
AMMOHMN 6EH30MHOKUCTbLIN,Y 0,7kr(0,4kr+0,3kr)............. 250=
AMMoOHUN 6opcTOopUCTLIN,Y 0,9......... 300=

AMMOHNN BUHHOKUCIbIN KUCTbINW,YAA 0,4......... 100=

AMMOHMM NoaNCTbLIN, YA 0,095................
AMMOHMN NUMOHHOKMUCIbIN 2-X 3aMell.,uyaa 1,8kr........ 150=
AMMOHUN NUMOHHOKUCIbLIN,Y 0,5

AMMOHM MONNOAEHOBOKUCLIN, XY 1,65

AMMOHN MONUOOEHOBOKUCHbLIW,Y 26,7Kr......cc...... 1200=
AMMOHMN MONNOAEHOBOKUCTLIW,YAA 11,0..eee. oaeees 1200=
AMMOHMN HaaCepPHOKUCTbIM, YAA 21,6(20+1,5+0,1)...... 150=
AMMOHUI pOJAHNUCTLIN,UMN 5,0kr(10x0,5)+0,2....... 100=
AMMOHMI pOAAHUCTBLIN, XY 4,1kr(0,6+5x0,7)............ 100=
AMMOHMM pogaHNUCTbIN,Yaa 0,35kr(3x0,05+0,1x2).....100=
AMMOHUN cepHOKUCHbIN 18-BOAH.,Y 25 kr...... 50=

AMMOHMI CEepPHOKUCTbIN, XY 4Kr......... 50=

AMMOHMN CepHOKUCTbIN, YAA V2 T 50=

AMMOHUI cepHOKUCNbIK,YAA 7kr(14x0,5kr)....... 50=
AMMOHUM yrnekucnbin kucnbin, x4y 16,0.............. 100=

AMMOHMN YKCYCHOKUCTIIbIW,Y 27,4xr(0,7x39+0,1)....100=
AMMoOHUN (hpoCchOpPHOKUCTbIN 2-3aMeLLeHHbIN, XY 30 kr...... 100=

AMMOHUN (pOoCHOPHOKUCTIbIN 2-3aMeLLEeHHbIN,Y  43,2KTr...... 100=
AMMoOHUN ¢pTopuUcTbIN (pacTBOp) 30kr...... 100=

AMMOHUN pTOPUCTLIN 6€3BOAHLIN,Y 0,1kr

AMMoHUuN ¢pTopucTbin Kucnbin(rugpodptTopua),4 ....59,6 kr(30x2-1+0,6)......... 100=
AMMOHMI xnopucTtbin,ocy 4-5 0,7

AMMOHMN XNOPUCTbIN, XY 1,6.ccccncen.... 50=

AMMOHMI XNOPUCTbIN,Y 1527 kr........ 50=

AMMOHUI XnopucTbin,Yaa 2,9kr(3x0,9 + 0,2)........ 50=

AMMOHMI XPOMOBOKUCHbLIW, YAa 0,2.iiininnnns 250=

AMMOHMN LLaBeneBOKUCHbIN,Y 55, 100=

AmmoHun-xene3so (Il) cepHokucnbin,yaa 1,0

AMMOHMMN-Xene30 LWaBeneBoOKUCbIN,Y 0,9.ciiinnns 300=

AMMOHMMNHAA conb 5,5-MeTuneHaucanuuunoBon kucnotol,y 0,1..... 1000=
AMMOHUN-HUKenb(ll) cepHoKMCnNbIN, YAa 1,6kr(8x0,2).....150=
AHUNUH GuTapTpar,y 0,2kr ......... 1000=



AHUNUH ruapoxnopua,y

8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=

AHUNUH rmagpoxnopua,y aa 0,95kr(19x0,05)......... 800=
AHUNNH CepPHOKUCNbIN,Y 04...ccccevieennen. 500=
AHUNUH,M 1,0kr(0,05x2+0,9).....300=
AHUNUH,uY0a 2,4kr(2x1,0+0,4)......... 400=
AHnoHut APA -5n 0,2......... 500=

AHuoOHNT APA-12n 01.......... 500=

AHnoHuTt APA-20n 01.......... 500=

AHunoHnT APA-8nT40 11......... 500=
AHTpaHMnoBas Kucnora,4 1,8kr

AHTpaxuHoH-1 kapboHOBas KucnoTa,u 0,15...ccciinnnnne.
AHTpPOH,4 1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
ApceHa3so l,uyga 0,032kr......... 4000=
Acb6ecTt gna Turneu Nyva 7,6kr(8x0,95)................. 50=

AckopbuHoBas kucnora,papm.

AckopOuHOBas Kucnorta,uyna

1,1kr(0,4+0,7) ........ 350=
4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=

AypuH,uyna 0,05

AypodocchuH XK,kam 0,015............ 2000=
AueTtanb,u 0,8kr .......... 1000=
Auetamup,upa 0,2............. 300=
AueTtaTtHbIN 6ychep 1na.......... 200=
AuetTnnandeHnnamMmumH,y 0,1.........
Auetnn-m-®eHeTAUH,Y 0,4kr.......
AueTtun-n-AHU3NAUH,Y 0,1kr........
AueToKkcum,u 0,25kr........ 2500=
BapbutypoBas Kucnorta,uga 1 0 [
Bapui azoTHoKUCNbIN, YAa 120,25........... 100=
Bapun ayeTtart,y 3,0kr....... 100=
Bapumn kpeMHehTOPUCTBLIN,Y 0,3cciiiiinnnns 500=
Bapun okuchb 6/B,4pa 1,0Kr........... 400=
Bapui okucb,u 0,7kr.......... 300=
Bapun okucb,4na 0,05 . ciiinnne 400=
Bapun cepHuctokucnbin(cynbcpur),y 0,7kr....... 100=
Bapuin cepHOKMCNbIN,Y 8,5.cnun.n. 100=
Bapuun cepHokucnbIn,Yaa 12,0............ 100=

Bapun yrnekucnbin, TeXH.
Bapuun yrnekucnbin,x4
Bapun cTopucTbin,y
Bapun cbTopucTbIn,uaa
Bapun xnopucTtbin,xy
Bapun xnopuctbin,y

23,8kr(114x0,2).......100=
1,7kr(0,9+0,8).......100=

Bapun xnopuctbin,una 9,9 ciininn. 100=
Bapun xpomoBOKUCHbINA,Y 0,25kr......... 100=
Bapun-HaTpun xenatoHaTt 0,025kr.............
BeHsanbaHunuH(beHaunuaeHanwumnui),y  0,2......... 12000=
BeH3anbaueTodeHOH,Y 0,5 iiiinnnnns 1000=
BeH3anbdeHun-rnapasoH,y 0,02........... 3000=
BeH3zamua,4 0,15...ccciunnns 1000=
BeH3aHTPOH,4 0,15«kr......... 7000=
BeH3aHTPOH,Y 0,5kr........... 7000=
BeH3nguH,4 0,6kr.......... 40000=
BeH3un pogaHMUCTbIN,Y 0,25.cccuuuns 1000=



BeH3nnamMuH CONSIHOKUCTbIN,Y 0 1.t 10000=

BeH3nnoudeHNNUNKeToH,u 0,1ciiiiniiiinnnn.

BeH3unoBbLIN OopaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unoBbIn achnp NN-AMOGEH3UNrNULMHa,Y 0,02....c.cuu....
BeH3nnpogaHua,4 0,3, 2000=
BeH3nmunaason ruapoxnopva 0,5 iiiennen. 9000=
BeH3nmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpasug,y 0,5 i iiieiiirnnn
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas Cofib,4 1,4kr.............
BeH3ounnunepuauvH,Yaa 0,3........ 3500=

BeH30MH,4 0,2 iiiiieinnen, 10000=
BeH30MHbLIN aHrMAapPUA,4 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,u 1,00, 250=
BeH3oncynbcamna,y 0,4Kr....ceevvnn 1500=
BeHsoncynbhamua,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpnHOBOM KUCIMOTbI MarHMeBas Cosb,4 0,1kr ........ 1000=
BeH3oncynbdokucnoTbl HaTpueBas conb,4yaa 0,5kr............
BepunnoH ll,uypa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunuin xnopmucTbin OCHOBHOMU(pacTBOpP),4 0,25 ...... 4000=
6eta AnaHuvH , v 1,0kr(4x0,25Kr), ..oovveveevennnnanne. 1500=
0eTa AnaHuH, x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MopchonuH-NpoNUOHNUTPUN,YAa 0,075kr
6eTa-AuetundeHunruapasmuH,y 0,5«r(0,4+0,1).....10000=

6eTa-I'nokypoHupasa,y(mapka A)
b6eta-HadTunoBbin achup 6eH3onHOM Kucnotbl,y 0,3..............

6eTta-HacdtunoBbIn achmp canMumnoBom KNCNOTbI,4 0,05.........
6eTta-Hutpo3so-anbda-HadTon,u 0,225.......... 1500=
6eTta-OkcuHadTanbgervg,y 0,2uiiiininnnens
6eTta-Tnoaurnukonb,4 0,6kr(0,3x2) ............. 800=
6uc/2-MeTtokcmatun-cpranar,uga 0,1kr.........

Bop(lll) bTopna-ykcycHasa kucnota(1:2),4 7,3KM...uuu.n. 2000=
Bopa HuTpua,y 0,5kr........ 2000=

BopHas kucnora, x4 578 171 90=
BopHas kucnorta,u 21,7 iininnnnnn 80=

BopHas kucnora,upa 2,9Kr............ 80=
BopdTopuctoBoaopoaHasa KUCNOTa, 442 72 KM.........cuee... 100=
BpunnnaHToOBbIN XEeNTbIN 1 e T 2500=
Bpomkpe3onoBbI NypnypoBbIf 0,1

BpomMmnuporannonoBbin KpacHbIN 1 e T 7000=
BpomcynbdanenH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpomMTMoOnoBbIN CUHUIA 0,075, ciiiiiianns 10000=
BpomdeHonoBbIN KpacHbIN 0, .ciiiiininnnns 4000=
BpomdeHonoBbIn cuHUn B/p 115, s 16000=
BytaHon-1,4 203n..c.ciiienene 100=

BytaHon-1,4na 129n....ccceveeeee. 120=

ByTaHONbHbLIN pacTBOP TONYONCYNbMOKUCOTbI M. .......... 20 n..........
BytunoBbin acoup aHucoson kucnotbl,4  0,2Kr......... 2000=
ByTunosbin achup yKCycHOM KUCMOTbI, XY I 4 ) TR 100=
ByTunoBbIn 3cpup YKCYCHON KUCNOTbI, Y 16n............. 100=
ByTtunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasenuH MeauLMHCKUA 74,00ccciiininnee 100=

BaHagueBas kucnorta,u 0,5Kr............ 1000=



Banagui (V) okucb,4 0,5Kr..........e. 1000=

BaHnnuMHOBLIKM cNNPT,Y 0,1..ciinniinnns
BapuamunHoBbIN rony6omn 0,19«kr......... 1500=

BuHHaa kncnorta,ocu4 0,3.ciiiiiiiinnns 300=

BuHHasa kucnora,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHaa kncnorta,ypga 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNBbIN,YAQ 40............. 1000=
BucmyT(lll) nogmncrtbin,4 0,2ciiiiiinnnnn. 1000=
BucmyT(lll) ¢pTopuctbin,u 1,0ciciininnene. 1000=

BucmyTa cy6rannar,chapm. 0,1.cccvnnnnnnn. 7000=
Bonbdpam (VI) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(Vl) oknucb,4yaa 1,5 e

Fannum (11l) okucb,4na 0,05......... 50000=
FannouynaHuH,4 1,934.......... 30000=
lekcaH,ocu 35,54............. 500=
lekcaH,4 3,3 400=

FekcnnoBbIN 3¢hup a30TUCTON KUCNOTLI,Y 0,2....... 1000=
FekTUnoBbIN 3PUp cCTeapMHOBON KUCNOTbI,Y 0,25........ 1000=
leHuunaH hmoneToBbLIN 0,915 Kr....cevuuee.. 5000=
FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
FenTunoBbIN 3P N-HUTPOOBEH3ONHOWN KUCIOTbI,Y 0,1.....1000=
leTepoayKCuH,4 0,05K M iiiiiiiierinnnnnns 35000=
FmapasuvH gurnpgpoxnopua,vyaa 0,8....cvnnnnnee 500=
FmppasvH cepHOKUCNbIN, YAA 54...ccccvvnnnn. 500=
f'mapasobeH3on,y 0,1Kr...cccvvnnene. 12000=
FmapokcunamuH rugpoxnopua 4,0....cccccvvennnnn 500=
FmppokcunamuH cepHokucnbin,yga 359.............. 500=
F'mppokcnnammH CONsAHOKUCTbIN 1,8 i, 500=
F'mapoxuHoH B/c 299,35Kr....ccvvierinnnnnnnn 500=
F'MapoxXuMHOH-6Uc-goaeLmnn-okcMbeHsoar,yaa 01.......
F'MApOXUHOH-OUC-N-reKCUNoKcubeH3soar, yaa 0,1.......
F'MApPOXMHOH-6UC-N-AeuMKNoOKCU-6eH3oar,yaa 04........
F'MAapoOXUHOH-OMC-N-HOHUNOKCU-0eH30aT,4aa 0,2......
F'mapoxuHoHauaueTar,y 1,00, 400=

F'MnnypoBas Kucnota,4 0,03

FMuokcunoBomn KUCNOTbl CeMUKapba3oH,4 0,03.......
Mmuuepwun O-98 1,0

FmuuepuH 29,6

MMuuepuH,yaa 1,2.0ciiinnnn. 200=

MMuuepuH,yna 20,0

FmyramuHoBaa-DL kucnoTta,upa 0,1kr.......... 10500=
FmyramuHoBas-L kucnota,uyaa 0,5kr.......... 5000=
Fyrapanbaerna,uyna(25-% BoaHbIA p-p) 1,0....... 1500=
FnyTapoBbI aHrMapuAa,Y 0,02.iiiiiiinnes

Fnroko3a moHorugpar cpapm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH 0,5 i

HDanusa dmonetoBas(Cmecb Kpuctannmyeckoro hmonetoBoro n ykcuHa
OCHOBaHus1 B cooTHoweHun 1 : 1) 0,05Kr......cccevnnnene 5000=
Onasocmona HO 3,75........... 500=
OunannunoBbin 3acdmp WaBeneBon KNCNOTbI,4 0,2kr....... 500=
OvwamunoBbin achmp agUNMHOBOMN KUCIOTbI,4 0,4kr....... 500=

Ouauun rony6ou 2B 0,02.....cuueeee 5000=



OnaueToHOBbIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=

On6eH3un,u ) 1 1 15000=
AnbeH3nnuaeH aueToH,4 0,05.............
OubyTunaunaypart onosa 140 Kr..eveeneneneee 1500=
OnbyTtunoBbin 3achup cebaumHoBon KMcnotbl,4  0,75kr......... 1000=
OuvkcaHTUneH,uYna 0,01......... 9000=

OumenoH g 2500=
OumeTnnrnnokcum,y 0,50 iiiiiiennns
OumeTnnrnuokcmum,vypa 0,2.c0innnns 2500=
OumeTunHadTanpoavH 0,005............... 5000=
OumeTnnoBbin 3chmp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 0,1Kr........... 500=
OumetTuncynbdua,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
Oumetnncynbcokena,y 41,0n......... 150=
OumeTunceHnneHanamMmH CoONsIHOKUCTbIN 0,06
OumeTtncopmamua,xy 10 n.......... 100=
OumetTuncgpopmamuna,y 12 n............ 100=
OuHoHunoBbIN 3acdup cebaumHoBom kucnotbl,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)......
OuHoHunoBbIN 3dup dpraneBom KUCNOTbI,YAA 0,2kr........ 500=
OvWHOHMNce6aunHar,4 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OuHoxpom-I| 0,1..ccvinnnnnn...

OuHoxpom-Il,uyna 0,05........ 5000=

OunokTunoBbIin 3chmp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 1,6kr(0,4krx4)...... 500=
OunokTunosbin achup cebaumHoBon kucnotbl,4  0,8kr............ 500=
Oun-napa-ronuncynboHMeTUN3TaHOIaMUH,Y 0,075......... 8000=
OnTU3oH,uYpa 0,22.ciiiiiiinnnnn.
OvdeHun,u 0,78......c........ 1000=
OudeHnnamuH,ypa 0,05

OuncpeHnnryaHmaeH CUMMeTPUYHbIN,Y 0,06......... AoroBopHasi
OundeHuneHokcua (QubeHsodypaH),y 0,2KT........... 3500=
OundeHnnkapobasung,y 0,35..ciiiininnnns 10000=
OudeHnnkapb6asoH 0.25kr.............. 15000=
OuncdeHnnoBbin achup cpraneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr
OuxnopamuH XB,Tex 1,5KM i, 2000=
OuxnopdnyopecuenH,yna 0,015...... AorosopHas
Ouunanamnamup(LimaHoryHmnamH),u 0,5 cccinenen. 350=
AOnumknorekcunamuH 99%(Aldrich) 0,5 it
OuatunamuH rmgpoxnopua,y 14Kroevinenene 350=
Onatnngutnokapbamar umHka,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
Onatnnosbin 3chup cebaumMHOBON KNCNOTbIY 0,8 kr.....500=
Onatnnosbin achup,una 10,2 cviiinene, 1000=
OpoXx>KeBOW IKCTPaAKT 0,1kr........... 1000=
OynbunT,yuna 0,025........ 5000=
Xene3o MypaBbUHOKUCIIOE,Y 0,6.............. 250=
Xene3o cepHOKUCOe 3aKUCHoOe,Yaa 1,0icccciinne.. 80=

Xene3o cepHOKUCIIOe OKUCHOe, Yaa 09............ 80=

Xene3o cteapMHOBOKUCIOE,4 0,1kr........ 400=
Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-eoaHoe,4yna 60,3Kr......... 80=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 9-sogHoe,4 3,0Kr........... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BoaHOe 4 T{ 300=

Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-8o4H.,4aa 7,2kr(0,6x12)........ 200=

500=


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

Xene3o(lll) okucb ansa depputonB 0,05............

Xene3o(lll) doccopHOKkucnoe nupo 9-BoAH.,4 0,5
Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BoaHOE 427,9kr.....50=
KenesoaMMOHUNHBbIE KBacLbl,X4 2,4Kr...... 200=
M3BecTb HaTpoOHHas,Yaa 0,6...cccvviinninnns
MU3oamunoBbIin cnupTt 0,8

N306yTUnoBsbIn cnupT,yaa 37 Kr.ouuen.. 100=
N30-HukoTnHoBOM KUCNOTHLI rmapasug,4 0,01...............
U3onponunoBbIn CNUpT,X4 45n.......... 150=
U3onponunoBbin 3achup canuuunoson kucnotol,4  0,1kr
UMmepcuoHHOe KeapoBoe Macno 7,0n.......... 5000=
UHaurogucynbdoHaT Kanusa,una 0,1..ccentttnn 7000=
UHaurokapmuH,ypa 0,171............ 7000=
UHaurotpucynbdoHaT Kanusa,yaa 0,05.......... 10000=
MHaun okucb,una 0,175........... 50000=
MHaukaTop yHMBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,4ypa 24,0............. 5000=
MHepTOoH AW 0,315-0,4 0,1

MUHepTOoH AW-DCMS 0,05-0,16 0,2

Woa kpyucTannuueckum 0,1

Won TpexbpomMucTbin,y 0,5 ciiiinnns 2500=
Noa,u 4,35............ 2200=
Moa,una 0,5 cciinnnns 2200=
MopHasa kucnora,upa 0,7.ccccunneenn. 2500=
Wopodopm 4,5kr......... 5000=
MoHon 1Kr........... 1000=
MTakoHoBasa kKucnora,4yaa 0,025........ 1000=
UTTpun a3oTHOKUCNbIN, XY 0,5 Kr............ 3500=
UTTpnin asoTHoOKMUCNbIW,Yaa 0,8........... 4000=
Kagmun B nanoykax,uaa 0,9kr............ 500=
Kagmun rmgpart okucu,u 0,2Kr............ 250=
Kagmui rpaHynbi, 4 50iiiiiiiiiinnn. 500=
Kagmun noguctbin,xy 0,95kKr.............. 1500=
Kagmun nogucrtbin,upa 4,35kr............. 1500=
KagmMui MONoOYHOKMCbIN,Y O 500=
Kagmuin okncb, x4 4,75 kr(5x0,95kr)......... 250
Kagmum okucb,upa 2] 74 250=
Kagmumn cepHOKUCNbIN,Y 42,0 Kl.eevvnnnennnnn 200=
Kagmun cTpyxka,y < T 300=
Kagmun Tennypua,y 1,00cieen... 4500=
Kagmun xnopua,u 22,7..uuenn.nn 250=
Kagmumn xnopucrtbin,uga 2,65...ccccievnnne 300=
Kagmuin xpomMoBOKUCbIN,Y 8,6..ccccnncnnnit 300=
KaseuH no NammepcTteHy,4 42.....cvvunenn... 3000=
Kanuwn azoTucrokmcnbin,u 2,7Kr............ 500=
Kanun asoTHOKMCNbIM Ana cneuy.n4o6aBok 90,0.........
Kanun a3oTHOKUCNbIN, XY 99,2.......... 150=
Kanun 6opHokucnbin meTta 2,5-BoaHbIN,Y  4Kr(4x1,0kr)....... 200=
Kanun 6opdTopuctoBogopoaHbIn,Yaa 0,9 it 500=
Kanun 6opcdTopuctbin,y 2,0........ 450=

Kanun 6pomug,uga 22,725........... 300=



Kanun 6pomuctbin,OCY 22-3

Kanun 6pomuctbin,papm.

Kanun 6pomucTtbin,y

Kanun BUHHOKUCNbLIW KUCNbIA,bYAQ
Kanun BUHHOKUCNbIN cCpeaHnn,Yaa
Kanun BucMyTOBOKUCNbIN,Y

Kanun rmgpookucb Tabnert,una
Kanun oByxpoMoOBOKUCNbIN, XY

Kanun gurngpoopTtococdcar,xy
Kanun xxene3amcrocuHepoaucTbIn, X4
Kanum xxenesancrocuHepoancTbIn,y
Kanun xxene3amucrtocuHepoamcTbin,Yaa
Kanun xxenesocuHepoamncTbin

Kanwun xxenesocuHepoaucTbin,umMn.
Kanuwm xxenesocuHepoaucTbin,yaa
Kanun noguctbin ocuy 3-4

Kanun nogncrbin,xy

Kanun noguctbin,upa

Kanun nogHoBaTOKUCNbIW, XY

Kanun nogHoBaToKUCnbIN,Y

Kanun nogHokucnbin ,4

Kanun nogHokucnbin MeTa

Kanun nogHokuncnbin MeTa,vyaa
Kanun kncnbin cepHoKkucnbin,Yaa
Kanun kpemHeBoONbMpamMoBOKUCTIbIN,Y
Kanun kpemHedhTOpUCTBLIN, YAA
Kanun nuMmoHHOKKCNbIN 1-3aM.,2-BoA.,4
Kanun numoHHoOKkucnbin 3-3am.,1-B,4aa
Kanun mapraHuoBOKUCbIN,XY

Kanun mapraHuoBOKUCIbIN,Y

Kanun mapraHuoBoKucnbin,Yaa
Kanun metabucynbour,y

Kanun metakpunoBoKUcCIbIi,Y

Kanun monubaeHoBOKUCNbIW,Y
Kanun HaacepHOKUCHbIN,Y

Kanun HagcepHoOKucnbin,»Yaa

Kanun o-6ytunautnokap6oHat(Kanuu 6ytunkcaHtoreHar)

Kanun neppeHaTt,uyna

Kanun nupocepHUCTOKUCHbIW,Y
Kanun nupocepHokucnbin
Kanun nupocepHokucnbin,yaa
Kanun nupococcopHokucnbin,y
Kanun pogaHMCTbIN, XY

Kanum ceneHuctbin,u

Kanun cepHoKUcnbIN KUCNbINA,Y
Kanun cepHoKucnbIn,xy

Kanun cepHokucnbin,y

Kanun cepHokncnbin,uga

Kanun cypbMAHOBUHHOKUCIIbIN,Y
Kanun Tennypucrokucnbin,y
Kanun TennypuTt BoAHbIW,Y
Kanun TeTtpaokcanar,yga

22 0 P
21,15......... 300=
5,675......... 300=
1,4kr(2x0,7)...... 250=
0,5kr............ 250=
0,095........... 2000=
48,0............ 100=
395.iucnn.. 300=
2431 'S 200=
2,85kr(2+0,85)........... 300=
1,45Kr...ccoviiiiiiceene, 300=
1,2kr(0,1x4+0,8)........... 300=
0
4,1Kr........... 400=
1,8.cciinnnn.. 400=
0,8kr........... 2200
04.............. 2200=
21,6............ 2200=
0,475
1,00t
0,25.............. 5000=
0,75 ciiieinnnnn.
0,2kr............ 2500=
0,225.......... 300=
05.iciiinnnns 3000=
46,4kr(0,8x58)............... 150=
9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
35 i, 500=
13,75kr...... 500=
4.7 evinnnnn 500=
V2 (U 300=
0,5..ccccunen. 1600=
0,5 i
0,5kr......... 200=
0,6kr......... 200=
1,0....1000=
0,025kr......... 100 py6/r
3,6.cennnnn.n. 200=
0,52
05 iciinnnn. 100=

40kr(2x20 kr)....... 50=
22,2kr(20+0,5+16x0,1)

0,5 i 10000=
1,5kr....... 300=
6,3Kr........... 100=
36,5Kr............... 100=
0,9Kr......c.c...... 100=
15 ... 1200=

1,60 i, 5000
0,25......c...e.e. 5000
05 iciieinnns 150=

350=



Kanun TutaHoBoKUcnbIN, Y4a

Kanun cdoccopHokucnbin 1-3am., x4
Kanun coccopHokucnbin 2-3am.,4
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,uaa
Kanun dbropuctbin,una

Kanun xnopuctbin,xy

Kanun xnopuctbin,y

Kanun xnopuctbin,yna

Kanun xpoMoBOKUCIbIN, XY
Kanun-HaTpmn BUHHOKUCHbIN,OCH
Kanun-HaTpmn BUHHOKNUCHbIN, XY
Kanun-HaTpmMn BUHHOKNUCNbIN,Y
Kanun-HaTtpnmn BUHHOKUCHbIN, YAa
Kanun-HaTpun yrnekucnbin,xy
Kanun-tutaH cpbtopuctbin,y
KanbueuH,uypa

KanbuueH,uypa

Kanbuun d-ranakToHOBOKUCHbIN
Kanbuun rupgpart okucu,yga
Kanbuun ruapooKkucb,4

Kanbuun rugpookucb,4yaa

Kanbuun okucb,uaa

Kanbuuin cepHUCTbIN, YAa

Kanbuun cepHoKucnbin,4

Kanbuun cepHokucnbin,Yaa
Kanbuun cteapar

Kanbuun yrnekmcnbin,y

Kanbuun yrnekucnbin,uaa

Kanbuun cpochopHokucnbin 1-3am,4
Kanbuun ¢propucrtbin,uga

Kanbuuin xnopucTbin nnaeneHbIn, Y

Kanbuun xnopucTtbin npokaneHHbIn 6/B,4pa

Kanbuun xnopucrbin,y
Kanbuun xnopucrbin,uaa

Kanbuun waBeneBoKUcnbIn 1-BoAHBLIN,Y

KanbuuoH,upa

KanpunoBas kucnota,4
Kap6amupg,4

Katnonur KY 2-8-4C

KatnoHur KY-1,4

KBacubl antomoaMMOHUIWHbBIE,Y
KBacubl antoMmoaMMOHUWHbIE, Y4a
KBacubl antomokanueBble,y
KBacubl antomokanueBble,yaa
KBacubl xpoMokanueBble,uga
Kucnota azotHasa,OCH4,xy
Kucnorta 6opHasa ,0CY 10-3

Kucnota kpemHedTopuctaa 45%, upna

KucnoTta mono4yHasn-40% ,4
KucnoTta mono4yHasn-80%, 4
KucnoTta HUKOTMHOBasA,uMn
Kucnota cepHasn,OCH

0,9«r(0,45x2)
2,3(2x1,0+0,3)
3,7kr(3x0,9+1,0)

6,9kr(0,6x10+0,9)
6,4kr(8x0,8)

14,7xkr(1,0+0,2+11+0,5+2,0).............. 50=
0,5kr.......... 50=
0,5Kr ......cn... 80=
0,216................. 7000=
4,0kr(0,8x5) ..........
1,8kr........ 150=
0,8.cievinnnnns 100=
0,35kr........ 100=
2kr(2x1,0)........... 100=
7,2kr(8x0,9)......... 100=
5,5KM..ccevviieninnns 80=
2,55kr(2x0,8+0,95)........ 80=
29,0....ccvinennnn. 200=
200Kr.......cccuu.s
0,8kr........ 150=
8 kr......... 200=
4.5KN.ccoveiernnnnns 150=
(O185) (R 300=
[ 1 T
50Kr...ovvieneenne



Kucnota consiHas cuHteTu4yeckas
Kucnota consiHas, x4

Kucnota ykcycHasa nepgsiHas, x4
Kucnota ¢ocdopHasn,u

Kucnota ¢propucroBogopoaHas , x4
Kucnota ¢propucroBogopoaHas,4
Kucnorta xnopHas,x4

Kucnorta xnopHas,4yaa

Kucnota xpomoTponoBas
KncnoTHbIN APKO-KpacHbIN

Kneun kazenHoBbIN

KoGanbT a30THOKUCAbLIN, XY
KoGanbT AByXnopucTbin,4
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6%

13,0kr(8x1,5+1,0).......... 500=
18Kr(12+4x1,5)............ 500=

0,6

Kob6anbT naypuHoBOKUCNbIA OCHOBHOW,M  0,1Kr.......... 2000=
Kob6anbT MonnM6aeHOBOKUCbIN,Y 0,5 i iiiinrrinnnens 4000=
Kob6anbT HathTUOHOBOKUCHILIW,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbT cepHOKUCNbIN,Y 0,225kr(15x0,015).......... 700=
KobGanbT cepHOKMCNbIN,YAA 0,9.cccvnnnnnen. 700=

Kob6anbT cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
Ko6anbT yKCyCHOKUCTbLIW,Y 0,65Kr............ 500=
KopudocduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Mau-I'proHBanba cyxom 0,2kr........... 4000=
KpacHbin 6eHranbckuu 0,02..cciieininnnns 25000=
KpacHbIn nerkocMbiBaeMbIin 0,135kr........ 8000=

Kpaxman kaptocdenbHbin B/p 51,0,
KpemMHeBas kucrnorta BogHas,4 0,45 Kr.....cccvvv.nn. 300=
KpeMHeBas Kkucnora BogHas,4yaa 0,35KrM...cceevvnnnnn. 300=
KpemHeBonbdpamoBas kucnorta,yga1,5kr................. 3000=
Kpuctannuueckumn comonetoBbIin 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
Kcantrugpon,u 0,1, 4000=
KcaHTOH,4 0,19Kr....cccevnnnne. 10000=
KcuneHonoBbIM opaHXeBbIN 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbLIX cOegUHEHUN, Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) (RS (A 2500=
Kymaccu 6punnuaHToBbIN CUHUN 0,2kr(2x0,1)......ccevuvne. 30000=
KyndepoH,una 57..ccu..... 3000=

Nakmounpg 0,06

Nakro3sa 32Kr...coeinnnnn. 100=
JNNaypuHoBbIN aHrMpgpua,y 0,3 kr............. 25000=
INenkotpon «O» 0,1.ccviinnirnnnn

NTnmoHHan kucnota,upga 0,2

Nntun ruppup, 0,3 iiiiiieennns 10000=

JlntTmn rmpgpooKncb,4 L T 350=

Jlutnin mypaBbUHOKUCTILIK,YAA 0,1.cciiuinnnns 3000=

JlntTnn cepHoOKMCNbIN, YAA C TS T

Nntninn umTpar,ypa
MomuHon,ypa

MMromuHop 3XK

NMromunHop 9¢(JTromoreH 9¢p)
JTromnHop BogHO-ronyo6oun,4

JTromuHohop BogHo-ronyo6omn 458 TH(AnMkcaHTUNEH)

0,075....... 7000=



JTromoreH opaHxeBO-KpacHbINW,Y
JlromoreH cBeTno-3eneHbINn, XY
MMromomarHesoH

MarHe3oH 1

MarHe3oH 2

MarHun KpeMHeKucnbin MeTa,u
MarHum okucb 6e3 cepbl
MarHimn nepekucb,yaa

MarHuu nopouiok

MarHun cepHoOKUCnbIN, Y
MarHumn cteapar

MarHun cpbochopHoOKUCNbIN 3-X 3ameLy.

Maruum cpropua,y

MarHmn xnopucTtbin, x4
MarHun xnopucrbin,yaa
MarHmmn XxpoMoBOKUCHbIN,Y
ManaxutoBbIX 3eneHbIn
ManeuHoBasi KUCNOTAa,4
ManeuHoBbIN aHrMApUA,YAa
MapraHey xnopuctbin 4-B.,4
MapraHey xnopucTbIn,y

MapraHeu(ll) cepHokucnbin,5-BoaHbIN, YAA

MapraHeu(ll) dTopua,xy
MapraHeu(lll) okucb,ocy 11-2
Macno MI-601

MacnsHbIn aHrugpua,u
M-OuHnTpOoGEeH3on,4Yaa
MeaHbIM Kynopoc

Meab a3oTHoOKucnas

Meaob BUHHOKKUCNAA,u

Meab aoByxnopucrtas 2-soaHas,u

Meaob NUMOHHOKMCNAaNA, 4

Meab macnsiHokucnas,u

Meab ogHomogucTas,u

Meab OKucCb rpaHynbl,una
Meab cepHOKMCnaa oCHOBHas, Y

Meab CEPHOKUCIAA,XY....cc..erremnnerees
MeAb CEPHOKUCNAA,Y......eerrrremnnnnnnns
Meab cepHoKUcRnas, yaa.........c.........

Meab cTeapar,y

Meab cteapuHoBokucnas,u
Meab yrnekucnas ocCHoBHas, 4
Meab ykcycHokucnas,uaa
Meab xnopHas,u

Menab(ll) 6pomua,4

Meab(ll) TeTpachbTOopobopaT,y
Me3utun okucb,u
MeTaHMNOBbLIN XeNTbIN
MeTaHon

MeTunoBbIN KpacHbIN
MeTunoBbin chnoneToBbIN

MeTunoBbin 3chp aHMCOBOMN KUCINOTbI, M

0,075, ciuininnes 7000=
0,075, ciuininnns 7000=
0,004kr.............. 15000
IR 5000=
2,035............. 4000=
0,4kr......... 100=
04.............. 150=
3,7xr(0,5x6+2x0,35).......
0,3 1500=
0,4
14kr............ 150=
0,9«r.....150
99 kr(3x25+1x24).........

2,0kr(0,5x4)........... 50=
14Kr..cveeevnnnns 50=
1,0cciiiniinnnnns
0,2........... 4000=
5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7)
5,9kr........ 100=

0,5 iiiiiirinnennns

2kr(2x1,0)........ 100=

35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=

T T 300=
2,45kr(0,4x6+0,05)........
0,5, i,

200 Kr............ 50=
0,8Kr...ccevinnennns 3000=
0,15kr............... 5000=
0,09

3,05............ 2000=
0,15...........

14,7kr.......

0,5KI ..cvvvevnnnnn. 300=
1,0c.cc....... 300=
4 P 10000=
0,2....cccvvnneee 400=
0,2....ccvvinnnnn 1000=
111kr.......... 100=
0,8
0,9 iiiiiiiinnns 350=
70kr(40+30)....... 350=
0,5........ 250=
0,2...... 700=
1,025.............. 1500=
4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
0,36.uiiueiinnnns 250=
4,6kr........... 200=

..... 110,5kr......200=
40,6kr......... 200=
18,8.cccvvunnne 250=



MeTtunoBbin acpup macnsiHon kucnotbl,4  1,5kr(3x0,5)............ 800=
MeTunoBbin 3chup n-ruapokcndeH3onHon kucnotbl,y  0,15kr+0,25....3000=

MeTun-n-HnTpoGeH3oaT,4 0,5 s 2000=

MeTon mapka A 3044...........ceeinneee. 700=
M-HutpoGeH3aruapasua,4 0,1 Krooeennenne. 25000=
Monou4Has kucnota 80%,4 0,5............

MoHoMeTUNnoBbLIN 3¢hUp aueTaTITUNEHI IMKONSA,Y 0,5kr.......... 800=
MoHoxrnopamuH Xb 125,0......ccccvvneeens
MoHoaTtaHonamuH rugpoxnopua,d  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHoaTunoBbIn 3cpup aTunedrnukonsa,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057 iiiiieiiineenns 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoueBuHa,uaa 14,4xr(0,6x24)................. 120=
m-TonundpTanumua,4 0, 1Kl eeeeerrrnnns 2500=
m-TonyvamHrugpoxnopua,yna 0,1KMeeiieeeinnns 2000=
Mm-TonyuneHamamuH cepHokKucnbin,4g 0,16...................

MypaBbuHas kucnora,u 62,0 iiiiininnnnes 200=
Mypekcua,una 0,432............ 7000=
M-DeHuneHanaMmH CepHOKUCHbIN, 4-BoaHbIN,Y  0,1Kr.............. 2000=

MbIWbLAKOBUCTbLIN aHrMapPUA,NMN. 0,5 i

Hatpun 2,6-guxnopdeHonuHgocdeHonaT, 4 1,25........... 45000=
Hatpuin 2-HacpTannHcynbgoHaT,Yaa 3,6........... 500=

Hatpui asoTUCTOKUCNbIN,XY 2,0Kr......o..... 150=

HaTpuin a3oTUCTOKUCbIN, XY 34,0.......... 150=

Hatpuin asoTucrtokucnbin,4 425..cccininnnnn. 100=

HaTtpun azoTuctokucnbin,upa 2,0Kr............. 100=

Hatpui asoTHOKUCNbIN, XY 38,0......ccunnnee 100=

Hatpui azoTHOKUCNbIN,Y 210kr............. 50=

Hatpui asoTHOKMCNbIN, YAA 99,6kr............ 50=

HaTtpun antoMMHMeBOKUCHbIN,Y 0,8Kr............. 400=

HaTtpui amnHoykcycHokucnbin,Y(aMmmHoyKkcycHom K-Tbl Na conb) 0,1kr 500=
Hatpuin 6apbutypoBoKucnbIn,Y 0,2 iiiiiiiiinnns 2500=

Hatpui 6pomucTbin,y 0,05kr............... 250=

HaTtpui BaHagueBOKMCNbIA MeTa,Yaa 0,95........ 800=

Hatpun BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,7«r(0,2+0,5)......... 900=
Hatpuin BUCMyTOBOKUCHbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpun BonbdpamoBOKUCNbIN,Y 038........... 1500=

Hatpuin rekcaHutpoko6ansTat(lll), 0,5-BoaHbIn 0,15 2000=
HaTpun ruppookumcb,x4 38,0.ciuiinnnnn. 100=

Hatpui ruppookucs,y 162,5............ 50=

Hatpun ruppookucb,4yna 129kr............. 100=

Hatpui ruppookucb,4na 80,0.......... 100=

Hatpun runocynbdpur,u S50 KM.....cevnvnnnns 50=

Hatpuin AByxpomoBOKUCHbIW,YAa 82,0............. 150=

Hatpun gogeunncynbdar,uyga 0,1......... 2000=

Hatpui xenesocuHepoguctbin,yga 1,0.......... 250=

HaTtpun nogucrbin,uga 0,895............ 2500=

HaTtpun nogHoBaTOKUCNbIN,Y 0,095......... 3000=

Hatpun nogHokucnbin MeTa 0,09

HaTpun kanpmMnoBoKucnbIn,Y i I 2000=

Hatpun ko6banbTUHUTPUT,Yaa 3,05Kr............. 2000=



Hatpun kpemHeKkucnbin meTa,u 0,05

Hatpui kpemHekucnbin,yaa 1kr...
HaTtpun kpemMHedhTOPUCTLIN, YAA 1,0...
Hatpui kpemHecdTOPUCTLIN, YAA 54...

Hatpuin naypart,4 (HaTtpuu nogekaHoar)

HaTtpuin numoHHOKUCNbLIN 3-3amell,., 5,5-B.,4 25, 7Kl eeviiiinnnnnns
HaTtpun nuMmoHHOKUCNbLIN 3-3ameL., 5,5-B.,yaa 18,3kr................

HaTtpuin nMMOHHOKUCAbIK,0CY 7-3
HaTtpuin ManenHOBOKUCHbIN CpeaHUIA,Y
HaTtpuin manenHoBOKUCHbIW,Y

HaTtpuin mypaBbUHHOKUCHLIN, YAA
HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA MeTa
HaTpun MbILWLbAKOBUCTOKUCIBLIN OPTO
Hatpui Hapb6opHOKUCNbINA,Y

HaTpun HUTPUNMOTPUYKCYCHOKUCTIBIN,Y
Hatpuin HUTponpyccuaHbin, 2-BOAHLIN,Y
HaTtpui HUTponpyccuaHbin,Yaa
Hatpui neHTuncynbcoHaTt,uYaa
Hatpuin nepunopar,y

HaTtpuin nupoBuHOrpagHOKMNCNbIN,Y
HaTpun nupocepHUCTOKUCbIN, YAA
Hatpui nupodocdopHokucnbin,y
HaTpun canmumnoBoOKUCNbIN,XY
Hatpui cannumnoBokucnbin,uga
HaTtpun cenenng,y

Hatpuin ceneHUCTOKUCbLIN,M

HaTpun cepHUcTOKUCNbLIN 7-BOAH,4
Hatpuin cepHucTokucnbin 6/B,4pa
HaTtpui cepHUcTOKUCABLIM NUPO
Hatpui cepHucTokucnbin,yYga

HaTpun cepHoOBaTUCTOKUCbIA 5-BOAH.,u

Hatpui cepHoBaTucTokucnbin 5-BogH.,uaa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)

Hatpuin cepHokucnbin 10-B,4

Hatpui cepHokucnbin 10-BOgH.,Yaa
HaTtpun cepHokucnbin 6/B,x4

Hatpuin cepHokucnbin 6/B,4pa

Hatpun cynbcdua(Adrich)

Hatpun cynbcdua,una

Hatpui cynbdut 6/B poTorpachunyeckumn
Hatpuin cynbdocanmumnoBokucnbin,y
HaTtpuin cypbMAHOKUCHLIN KUCTbIA NUPO
( lekcarnppokcoaHTuMmoHar (V) 6-BogH.)
HaTtpun TeTpabopHOKUCbIN, XY

Hatpun TeTpabopHOKUCTIbLIN,Y

HaTtpun TeTpabopHokucnbin,upa

Hatpuin TeTpacdeHun6opar,umn.

HaTtpun TetpadTopobopar,4

Hatpun Tnocynbdar cpotorpachmnyeckumn
HaTtpun tpumeTtadhocdar,u

Hatpuin TpudeHnnumaHobopar,xy
Hatpui yrnekucnbin 10-BoaH.,4yaa
HaTtpui yrnekucnbin KNCNbINA, XY

1,0

176kr(35+30+120x0,9)..
2,7kr(3x0,9)........... 50=
20,4kr......... 100=
6,0kr............. 100=
0,05............ 500=
0,5........... 400=
825,0............ 50=
0,6..cccneennnnnn. 300=

0,5 iiiieinnnns
50,0.......... 150=
26,9kr..........100=
5,1kr........... 150=

0,06

47,1 Kr........ 150=
175,0........... 50=
0,6Kr.....ccvvvnnnnn 200=
N 4500=
1,0kr(2x0,5)............ 50=
15,3, 50=



HaTtpuin yrnekucnbin Kucnbin,4 2 O . 50=

Hatpui yrnekmcnbin Kucnbin,yna P A (P 50=
Hatpun yrnekucnbin, 6e3BoAHbIN, XY 4,0kr(4x0,95+0,2).............. 50=
Hatpui ykcycHOKucnbIn 3-BOAHbIN,Y 58,75kr.............. 50=

HaTpuu ykcycHokucnbin 3-BoAHbIN,YAA 23,2¢r(23x1,0+0,2) ........... 50=
Hatpuin cbopmanbaerng 6ucynocdpuT, 1-BOAHLIN,Y 0,8.......... 200=
HaTtpun doochopucrtokucnbin opto 2-3am.,5-BoOaH,4 2,0

Hatpuin chocchopHOoBaTUCTOKUCBLIN, YAA 31,8......... 200=

Hatpuin ¢pocchopHokucnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr........... 100=
Hatpuin chocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............ 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbIn 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6 ....... 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=

Hatpuin ¢pTtopuctbin,ocu 9-3 21,5....ccinnnnn. 300=

Hatpuin cpTtopuctbin,una 345, 200=

Hatpuin cptopuctein,uyna 35,0......... 250=

Hatpui xnopuctbin,ocuy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=

Hatpuun xnopuctbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=

Hatpui xnopucTbin,uyga 7,7Kr......... 50=

Hatpuin xpomMoBOKUCbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui uutpaTt HeuTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=

HaTtpun A6n04YHOKUCbLIN,Y 0,9kr............ 500=

HaTtpusa napa-amuHocanuuunar 0,5 s

HadbTanuH 2-cynbcoHaTr 0,1Kr............. 500=
HadbTanuH-2-cynbdokncnoTbl HaTpMeBas Corsb,4 4,1kr(9x0,4+2x0,25).....500=
HadhTunoBbIin KpacHbIN 0,05...cccunnee. 6000=

HurposuH cnupTopacTBOPUMbIN, UM 255 i, 1500=

Hurpo3suH cnupTopacTtBopuMbIn,Mapka A, 45 Kr........... 1500=

HurposuH cnupTopacTBOpMMbIN, YAA 8,7kr.......... 2200=

Hukenb a3oTHOKMUCNbIN,Y 3,6kr(4x0,9)........... 300=

Hukenb a3oTHOKUCNbIN, YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=

Hukenb gnatungutnokapb6amar,y 0,1 iiiiiiiiiiinnea, 500=

Hukenb HadTeHaT,y 0,25Kr..ccvceeennnnnnn. 600=

Hukenb okucb,4 0,5 i, 1000=

Hukenb cepHOKMCNbIN, XY A S 200=

Hukenb cteapar,u 345, i 500=

Hukenb cTeapuHOBOKUCNLIN,Y 0,24........cccnnenee... 500=

Hukenb(ll) cepHOKUCNbIN 7-BOAHLIW,Y 191,6Kr...c.eiiienne 150=
Hukenb(ll) cynbcamMmmHoBOKUCbIN 4-BOAHLIN,Y 0,4kr....... 500=
Hukenb(ll) xnopua 6-BoAH.,u 208,2kr(0,8x5+175,2+29)......... 300=
Hukenb(ll) xnopupa 6-BoaH.,4na 13,6kr(17x0,8)............... 300=
Hukenb(nnactuHa) 3,0

HukoTuHoBas kucnora,umn.(MERCK)O,1kKr................. 4000=

Hunbckun cuHnn ana pedekrockonumn 0,02kr............ 4000=
HuHrnapvH,xy 0,02t 10000=
HutpunotpumetuncgoccoHoBas kucnora,u 0,3.ccunnnns 2000=
HuTtpobapbutypoBas kucnora 0,15.............

HutpoGeH3on 0,25kr(5x0,05)........... 1000=
HuTtpobeH3on ana syeek Keppa,4 1 kr(0,5x2)......... 1000=
Hutpo3o-P-conb,4 3,915, i 2000=
HuTtpoH,una {11y 174 20000=
HutpodnyopecueuH anauertar 1 [ 1 1 7{ 50 py6/r

HutpodnyopecueuH anaueTtat 2 0,055kr............ 50 pyo/r



Hutxpoma3so,una 0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)........... 150 py6/r

HoBokanHomug 0,9.cciiiieiiirnns
0-ALeTN6EeH30MH,4 [ 1y 3000=
o-AuetoTtonymaua,d 0,2Klueeeeerinnne. 2000=
o-beH3ounb6eH30MHanA Kucnora,u [ 10 174 2000=
O-bpomaHuson,u O 15000=
o-bpombeH3oMHasn kKucnora,u 0,25

OBomykouna(mapka B) 0,02.............. 500 py6/yn
Okucb xpowma (ll1),ypa 1,8, 300=
o-Kpe3on,u S 300=
OKCcrmnapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN 0,02..ciiiiiiiinens 5000=
o-Kcunon,upa 710 AUTP.ceveeeeene, 70=
OnoBo B ry6ke,u I 1500=

OnoBo B nanoykax,4yaga 39Kl ceriinnnn 2000=
OnoBo rpaHynbl,Yaa 1,00cieen... 2000

OnoBo gBynogucroe,4 0,5..iiiiiiiinnns

OnoBo aoByxnopuctoe 2-BOAH,Y 41,6Kr.....cccnu.... 1200=
OnoBo cepHoOKucnoe,4 43,0........... 1200=
OnoBo(rpaHynbl),4yna 0,975Kr....cvnvninnnnnns 2000=
OnoBo(npyTok),uyaa 0,75Kr....cccvnvnnnenn. 2000=
o-MeTunrugpokcunamuH rugpoxnopug,4  0,05..............
o-HutpoaHunuH,y I T 1000=
o-HutpobpombeH3on,4 0,15kKr............... 8000=
O-HutpoaguceHnnammH,4 1 6000=
OpaHxeBbi OPOMKpPE30s10BbIN 0,002

OpanxeBbin X kam 0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
OpTo-Kpe3ondgTanenH 0,04kr(2x0,02)......... 7000=
o-TonnauH 0,05, ciiiiiiinnnnnnens 1500=
o-TonuauH,umn 0,15kr(3x0,05)............ 1500=
o-TonywanHoBbIN peakTuB,Yaa 11,5kr(23x0,5) ...... 200=
n-(AvatunamuHo)-6ensanbpgerng,y  0,03............ 5000=
ManbMuTHOBaA KMCNoOTa,u 0,8KlM..cceevvvnnnns 1000=
n-AMMHOOGEH30MHaA KMCNoTa,u 12,15 i, 4000=
n-AMuHodeHUNMepKypaueTar,y 0,2.ccuunnn.. 4500=
n-AHU3NANH rmgpoxnopua,y 04.....ccevvvvnennnn 1500=
napa-AMuHoeHoNn cepHOKUCNbIK, YaAa 0,5kr....... 400=
Mapanbagerna,y 4 O P 700=
n-Bpomb6eH30heHOH,4 0,5 i iiinnnns 12000=
n-BpomMHuTpoGeH3on,u 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunammHoasobeH3on 0,1, 8000=
n-Auxnop6eH3on,4 1kKr........... 500=
MeHTasputpuT-TeTpabeHsoart,4yna (a/xp) 0,05
MNMeHTaxnopdeHon,u 445........... 1500=

NMenToH mMAcHOM chepMeHTAaTUBHbLIA  0,5Kr..........ccvcvvnvnnnnn. 1000=
NenToH ocHOBHOW cyxoun 0,75kr(0,25x3).......c.cunenee 1000=
MNMenTtoH cyxon cbepmeHTaTUBHBLIN(ITOCT 13805-76) KN 174 R 1000=
MNepekucb Bogopoaa,uaa 19,0u i 100=
NMukpamuHoBas kucnota (2-AMunHo-4,6-AuHutpocpeHon),4 0,45........... 3000=
n-UoaHuTtpo6eHson,y 0,25...ccccvuennne
NMupoBuHOrpagHasa KMcnoTa,yaa 0,5Kr............. 2000=

MuporannondTaneunH,y 0,08kr............ 10000=



NMupokaTexuH,4 0,55kr(0,45+0,1)....... 800=

NMupokaTexuHoBbIN (huoneToBbIN 0,01kr........... 35000=
MupoHuH B,4pa 0,3 50000=
NMupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH X 0,005.......... 120000=
n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAuuson,n-KpeannMetunosbin acpup)..0,2kr...5000=
n-HUTpoaHUnNuH,4 0,8.ciiiininnnsnn 2500=
n-HutpoaHunuH,4Ypa 0,65....cvvrunes
n-HutpoaueToceHoH,Y 0,1 i,
n-HutpobeHsanbagerna,u 0,5, i, 15000=
n-HutpobeH30MHasa Kucnorta,uaa 0,12kr........... 500=
n-HutpomeTun-aHunNuH, Y e 10000=
n-HutpodeHon(vHankaTop) 0,1+0,05umn.......... 2000=
n-HutpoceHon,y 0,35 e 2000=
n-Hutpoxnop6eH3on,4 0,5KM...ciiiiiiiienns 500=
n-OkcandeHMNaMmH OUULLEHHbIN O 1 50000=
MonuBMHUNOBLIN CNUPT,TEXH. [ 14 . 250=
Monucop6-1 (0,1-0,125) 0,2

Monucop6-1 0,025............
Monucop6-1,4 1 18000=
Monuxpom-1 (0,25-0,5) 1,0

Monuxpom-1,4aa 0 1. iiiinns
Monuatunenrnukonb «Monuokc-100» a/xpom.,x4u  0,6......... 500=
MonunaTnneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp) 0,5.iiinnns 3500=
MonuatuneHrnukonb cebauunHaT,vYaa (a/xp) 1,6......... 3500=
MonnatTnneHrnMkonb cykuuHaTt,Yaa (a/xp) 0,65......... 3500=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 3500=
nar-115 0,9

Mopoxpom 1 9, 0Kr i 15000=
Mopoxpom lll,4 0,25KN...cccevenneennns 12000=
Mopowok antommHmneBbin Al [ 3 (S 400=
Mopowok antommHuneBbin MNMA-4 4 I 400=
MpumynuH,4pa 0,02 iiiiiiiiiinieens 75000=
MponunoBbIN cNNPT, X4 20 L. 300=
n-TonyunanH(4-MeTunaHunvH),4 1,00 500=
n-Tonyoncynsdamua,y 30,0...cccnnnnnne. 500=
MyTuponn,ypa 0,3KMueeiiiinnernnnnens
n-PeHUNeHanamMmMH CepHOKUCbIN,Yaa Y '{ 2000=
n-PeHuneHamamumH,4(Yp3on yepHbiun [l) 0,5 cciiennns 2100=
n-PeHnneHgnamuH,4Ypa 0,85 i, 2300=
n-dycuH ocHoBHOM ans M6y 0,4

nN-XMHOHOMOKCUH,Y 0,4Kr..cccevveennnenns

P (I) 6pomucTasn,u 1,0 s 5000=

P (1) okucb KpacHas,4yaa 1,0, i 5500=

P (Il) okecup xenTtas,u 2,3

P asoTHOKkucnaa 1-BogHasn, x4 1,0

P asoTHOKucnas 2-BogHas, x4 0,5

P asoTHOKMcnaa 2-BogHan, 4 1,0

P asoTHOKUCNaa 3akKMcHas,4Yga 0,9........ 3000=

P okuchb xkentas,uypa 1,0

P okucb kpacHas L . 4000=

P cepHokucnas 0,8



P xnopwupa ,4na

P xnopua,umn

P(I) azoTHOKMUCRNas, 2-BOAH.,YAa
P(Il) azoTHOKMCNaa 1-BoAH., x4
P(ll) asoTHOKMCNaAa 3akucHas,4
P(Il) azoTHOKMCNAaA,u

P(Il) noaucTtasa kpacHas,4yga...umn
P.ykcycHokucnas
PacdcdpuHoza-D-(+)

PeaktuB Npucca,uyna

PeaktuB Hecnepa,upa

Peaktus ®uwiepa Ne1

Peaktus ®uwepa Ne2
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y
Pe3opuuH

Pu6ocdnaBuH

Popamuu C
Py6eaHoBogopoaHas Kucnora,uaa
Py6uaun xnopuctbin,
CanuumMnannMmuH TUTaHa,u
Canunumnamug,u
CanvuunaHmnung,u
CanuumnoBoOMn KNCNOTbI aMua,u
CanuvumncnyopoH,4na
CanoHuH

Caxapo3sa,u

Caxapo3a,uga

CBuHeL, 6€H30MHOKUCTbINW,Y
CBuHewl OKUCb,4

CBuHeL NaribMUTUHOBOKUCTIbLIN,Y
CBuHewU yrneKkucrnbii OCHOBHOWN,Y
CBuHeL XNTOpUCTbIN,Y
CBuHeu(ll) a3oTHOKUCNbIN, XY
CBuHeu(ll) azoTHOKMCNbIN,YAA
CsuHeu(ll) aueTat,yaa
CsuHeu(ll) auxpomart,xy
CsuHeu(ll) okucb,u

CBuHeu(ll) ykcyCHOKMCNbIN,Y
CsuHeun(ll,IV) okucb,4yna
CBuHeu,uga

CeneH amopHbIN,Y

CeneH(lV) okucb,4

CeneHucTast KUcnora,u
CeneHuncTasi KUCnora,uaa

Cepa monotas 9990

Cepebpo a3oTHOKMCTIOE ,4aa
Cepebpo cepHOKkMcnoe,4yaa
Cunukarenb gnsa TCX
Cunukarens J1J1254 5/40 pnsa xpowm.
Cunukop 075

Cunukop 600

Cunoxpom C-80

0,650
3,27

42xr(42x1,0)......... 5000=
0,19



CUMM-Tputunan O 5000=

Conb Jlukonpa 16 28, 7Kl e eeieeinnnnns 100=

Conb Mopa,u 0,36 iimiiiinnninnnns 150=

Copowur BIOKF.. e 100=
CNAHAOC 0,02KFuueieernrinnrnrnnns

CnupT n3obyTmnnoBbIn,Yaa 89,502 M.uueiiiiiii i s 150=
CnnaB Po3se 10,0, 1250=
Cnnas FOHOK-36 95,0, 250=

Cpepna Nucca N'PM c rnrokoson 2,0kr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
Cpepna N'mcca 'PM c nakrosoun 7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
CraHpapTHbIN o6paseu Ansa XxuMm.aHanusa 0,05kr

CreapuHoBas kucnorta T-32 2 17 ( 100=
CteapuHoBas KUCnoTa,4 20Kr...cciiinnnnnnns 200=

CtunbbeH 0, 1K M eieiiiineninnns 25000=

Ctupon ctabunmanpoBaHHbIX rTMAPOXUHOHOM 1% 15 Kr............. 200=
CTpOHUMIN CepHOKUCbIK,YAA 0,5 i iiiiiriiineeanns 150=

CTpoHLMK yrreKkucnbIn,y 80 kr(2x40kr)........ 120=

CTpoHUMM yrnekucnbin,uaa O 150=

CTtpoHuun xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpPOHUMI XINTOPUCTbIN, XY 0,4 iiiiiiiiiiinnernnns 250=

CTpoHUUA XNOpPUCTbIN, YAa 0,8....cnnuuut 300=

CyaaH 1 0,08......cccevvinnennne 1500=

CypaaH lll,ypa 0,025

CyapaH IV 0,3KMvirnnerinnnnennns 4500=

CyaaH 4yepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 9000=
CyaaHoBbIN YepHbIn B 0,01..ccucnnnnne. 9000=
CyKumHumuna,u 0,45...ciiiiiiiinnns 3000=
CynbdammHoBas KMCNOTa, Xy 0,6............ 400=

CynbdaHunoBas kucnota 6/8 0,6

CynbdaHunoBas Kucnora,uyga 0,5

CynbdapcaseH 0,014....ccceiiiiene. 100000=
CynbdocanmumnoBas KMCNoTa,u 2,7 i 300=
CynbdocanuumnoBas kucnota,yga 7,8Kr.........cceceueeee. 350=
CynbdocanuumnoBas kucnorta,uga 10,5...... 300=

Cypbma 0,025......cceninnnnnnn 3000=

CypbMa OKUCb,X4 0,2 s 700=

Tl rnapooKuchb,4 0,25, i iiiiieeernines

TI(1) aTokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 s 2000=

Tennyp aByokucb,uYaa 0,3

Tennyp(lV) okncb,4 55 6000=

Tennypucrtas Kucnorta,u 1 J

TepedTaneBon KUCNOTLI AuXNopanruapua,upga  0,7.............. 800=
TeTpabeH30aT neHTa3apUTPUTa,Yaa 1 i
TeTpabpomdcpeHuncgpTanenH,4 O 1 R 7000=
TeTpabpomceHoncpTanens 0,005

TeTpabyTnammoHnm noamcTbiN g 2, 1KM..ocvverinrnnnnnns 4000=
TeTpameTUNaMMOHUN NOQUCTbIN,Y 0,09................
TeTpameTunammonun noguctbin,y  0,18kr................. 2500=
TeTpapTtyTbaueTat dpriyopecuenHa,yaa 0,05...cuunnee. 8000=
TetpadeHnn 6op-HaTpun,yaa 0,01....cccenennnns

TeTpaxnop6eH3on,TexH. 0,6



TeTpasaTunammoHun NOAUCTbLIN,Y T 7000=
TeTpasatunammoHun 6pomuctoin,gy 100,0................

TeTpastuntuypamaucynocpua(Tuypam E),una 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=

TumondTaneuH,yaa 0,45...cciiiiiiinnnnn 8000=
Tunoauetamua,4 0150 4000=
TnobapbuTtypoBas Kkucnorta,uyna (Y O F 8000=
TunornnkoneBon KUCNOTbI aHUNKUA,Y 0,09kr.............. 5000=
Tunopundennnamun,v4 (PeHoTnasnH) 130,9kr.............. 500=
TnomouyeBuHa,xu 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomoueBUHa,4 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
TuomoueBUHa,uYQa 22,5Kl..cccceennnns 200=
Tunocemukapbasung,una 0,2KMeeineerennnne 1500=

TuTaH (IV) okucb,u 0,24kr............. 250=

TwuTtaH ruapva GO KM.oeevvvvviinnnnnen 2500=

Tutan gByokucb mapka PK 150,0............. 1000=
TutaH gByOKUCH cneumnanbHbIN 1 T

Tutan guokeuna,OCY 7-3(TY 6-09-3811-79) — 6 kr......... 500=

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),uaa o S P 3000=
TutaH(IV) AByoKUCb,4 4,5kr(5x0,9)............ 250=
TonyuwanHoBbIN ronyoomn 0,015kr............ 40000=
Tonyon6eH30MHasa KUcnoTa,TexH 0,4Kr ...ovevvnnenn. 1500=
ToHep anekTporpadunyeckn YepHbin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpacdnyeckum yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpubeH3nnamuH,4 0,2KFuvunnnnennnns 1500=
TpnbGeH30ouN rnuuepuH,y 0,2Klueeeeeiinne. 500=
Tpukpesundocdoar 0,25

TpunoH b,y 27,8...cevnenn.n. 200=
Tpuc(okcnmeTun)-ammHoMeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcumeTun)-aMmmHoMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eta-unaH 3aTMNOBLIN 3chup TpuaTaHonammHa,uga 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8Kr...cccvvennen. 1500=
TpudeHnnamumH,y 0,25..ccuune. 12000=
TpudcdeHunmeTaH,4 0,1kr........... 9000=

TpudcdeHnnmertaHon (tpucdeHunnkapobmHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=

TpudeHunoBbIn achnp hochopHON KUCNOTbI,Y 0,45kr.......... 300
Tpudenundocdoar,y 1,0, 300=
TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonamMuHTUTaHaT 2,5Kr........... 500=
TpNITUNEHrNNKOnNb,Y 0,25

Tpuatunoptodopmuart,y 2,00, 2000=
Tpuatunoptocgopmuar,yga 12 kr.......... 2500=

Tponeonuxn OO 0,16kr....... 2500=

TponeonuH 000 0,235kr....... 3000=

Yrnepop yetbipexxnopuctbin,ocd  1,6......... 250=

Yrnepop 4eTbIpexxnopucTbIn,x4 21,4kr......... 250=

Yrnepop yetbipexxnopuctbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIN BAY-A 120,0..cuuennenne. 70=
YpetaH(3TunoBbin 3pmup Kap6aMMHOBOWN KUCIOTHI) 0,24...ccceunennnn.
YpoTponuH,umn 0,2KMeeuneeennnnns 150=

YpoTponuH,4 2,25kr(4x0,5+0,25).....150=
PeHnpoH(1-cpeHnnnupasonnagoH-3),4 20,0.......ccenevne 750=

PeHunapcoHoBasi KUCNOTa,4 0,55(11x0,05)........... 700=



PeHunrnapasuH rmgpoxnopun 0,55

PeHMNrnapasuH cepHokucnbin,yaa 1,55kr.............. 700=
PeHMNTUOMOUYEBUHA, 0,1kr............ 700=
PeHuNnnyopoH,4 0,06Kr.....ccvunnne 5500=
PeHundnyopoH,yaa 1,3 6000=

deHon,xy 10K .viiiiieeenenns 500=

®deHon,upa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............ 500=
PeHondTanemH 0,535............. 1500=
PeppoBonbhpam 70(W — 75,2%) 75,

PuoneToBbLIN NMPOKATEXMHOBbLIN 0,01............ 20000=
dnopornoumH 6e3BoaHbIN 0,115kr......... 35000=
PrnopornoumH,Yaa 0,055....ccneue 8000=

dnyopecueuH avaueTtaTt 0,08.......... 70000=

dnyopecuenH gubyTupar,4 0,2.ccciunnn. 50000=

dopmanuH 1,8 iiiiiiiiiieens

Popmanbaerng oucynobcuTt HaTpuA 1,2kr(0,6x2).....150=
®docdop (V) okucb,una 1,00 250=
PochopHo-BonbdhpamMoBas KMcrnoTa,yaa 0,25.....cccvnennnn. 6000=
PoccopHO-MonubaeHoBas KUCOTa, XY 0,45kr....... 4500=
PoccopHO-MmonubaeHoBasi KUCNOTA,u 4,5Kr..cccvvvvrnnnnen 4000=
dTaneBon KUCNOTbI AUamMma,u 0,1..cccunnees 3000=

drannmung,y 852 Kluvvvvviinnnnennnns 100=

®dykcuH kucnboin(PyouH C) 0,76.cuuiniinnnnnnes

PYKCUH OCHOBHOM 0,024«r........ 4000=

Pypcypon,y 1,00 500=
XankoH,4(beH3anbaueTo(eHOH) 3,25 i, 1000=

XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XUHrnapoH «yaa» 8,0......... 500=

X1UHU3apuH,4 0,2...ccccvvnnnnnn 1500=

XuHo3on,4 18KrM.eveeeennnne 3500=
XuHONUH-8-cynbgokucnoTa,4 0,08kr......... 5000=
XuHoHanasna-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=

XnopamuH b 1,35kr....... 200=

XonecTtepun —opTo-6eH3o0aT,4na 0,6...cccvvrnnnnnn.
XonectepuHoBbIN 3chnup aHUcoBoMn Kucnotbl,uaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hup 6€H30MHOM KUCNOTbI,YAaa 01..........
XonecTtepuHOBLIN 3¢hUp KanpoHOBOW KUCNOTbI,uaa 01.........
XonectepuHoBbIN 3chup KOpnuHOM Kucnotbl,uga 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3chup N-6pOMOEH30MHON KUCNOTbI,Y4aa 0,3..........

XonectepuHOBLIN 3¢hUpP N-reKCUNTOKCU OE@H30MHOW KMCIOTbI,uaa 0,9.......
XonecTtepuHoBbLIN 3¢hUp NeHTageKkaHoOBOM Kucnotbl,ugal,l..........
XonectepuHoOBbIN 3¢hUp N-HUTPOOEH3OMHOM KNCNOTbI,44a 0,8...........
XonecTtepuHOBbLIN 3(pUP N-OKTUITOKCUOEH3OMHOWN KUCNOThbI,Yaa 0,425....
Xpowm (l1l) okucb,uypa VN | 300=

Xpowm (lll) xnopua 6-BoAH.,uYna 5,2 kr(0,4x5+4x0,8)...... 300=

Xpom cepHOKUCHnbIN 6-BOgH.,Yaa 1,4 kr(0,5+0,9)........ 250=

XpomaTtoH N 3,2 kr(0,5x4+0,6x2)....... 27000=
XpomaTtoH NAW 0,125-0,16 ansa rasoBowu x/r 0,1

XpomatoH NAW 0,16-0,2 ana razoBowu x/r 0,2

XpomaTtoH NAW 0,2-0,25ana razoBou x/r 0,1

XpomaToH N-AW(OTMbITbIN KNCNOTOWN) 1,3kr(0,1x13)....25000=
XpomaTtoH NAW-DMCS 0,2-0,25 gnsa razosou x/r 0,1



XpomatoH NAW-DMCS 0,25-0,315 gnsa razoson x/r 0,1

XpOMOBbLIN TEMHO-CUHUM 0,985.......... 7000=

XpomoreH YyepHbin ET-00 0,153........... 5000=

XpomoTpon 2B 0,05...ccccvunene. 20000=
LiBeToxpom 1,8kr(0,1x18)....... 27000=
Lle3aun a3zoTHOKUCNbIN, XY 0,2kr......... 2000=

Lieann yrnekucnbin,y 0,75 iiiiiiiinnns 6000=
Llennono3a mukpokpuctannuyeckas a/xp 1,7 i,
Llepe3nH cuHteTMYecknun Bbicokonnaskmm M-100 52Kr............ 300=
Llepun cynbdaT,4 A 1 { 2000=
LUnaHuH 0,03...ccciiiiiieens 10000=
LuaHypoBas kucnora,u 5kr(25x0,2)........... 4500=
LlmknorekcaHOHOKCUM,Yaa 0,1kr.......... 1000=

LIMHK rpaHynbl,yaa 20,0....cc0innene 300=

LIMHK OKnCb,XY 0,35.......... 200=

LUnHK okucb,uaa 0,5 iiiiennnn 200=

LUnHK nanbmMmuTaTt,u 1,25 it 800=

LIMHK cepHOKUCNbIN ,4 57,7kr(0,2x161+0,5+22)....... 70=
LiuHK cepHOKUCnbIN 7-B,4Aa 52kr (30+22)............. 80=

LIMHK cepHOKUCNbIN,Y 48,9, ciiniiinnnn 70=

LIMHK cepHOKMCNbIW,YQa 132,3kr(147x0,9)............. 80=
LiMHK cTeapuHOBOKUCHbIN,Y 10 KMevvvvviinnens 200=

LIMHK YKCYCHOKUCHBbIW, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LiMHK XxnopucTtbin,u 20,0............... 100=

LmHkoBas nbinb,4 0,4kr(4x0,1).............. 300=
LiupkoHun oByoKucb,4aa 75,0............. 1500=
LimpkoHoBbIN nopowok ML 0,2...ccccvvnnnnnn

LinpkoHOH 0,02..ccciieinnnnns

LLlaBeneBas kucnorta,ocu4 V4 O P 150=
LLlaBeneBas kKncnorta,xuy 0,8 iiiiiniiinnnns 100=
LLlaBeneBas kucnorta,4 80,9, 50=
LLlaBeneBas kucnora,4ypa 10K v 80=
Anektporpacdpuyeckum Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacpuyecknn Hocutenb C-2 60 Kr............ 1500=
Jo3uH K(BoaHbIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=
Qos3uH K,upa 1,25 e, 15000=
Jo3uH MeTuneHoBbIN No Man-IproHBanbAy cyxown 0,2 iiiiiininenns
03MH MeTUNeHoBbIW CUHMK JleMwumaHa 0,25............ 4000=
Qo3uH H,upa 2,95, 4500=
ApPMOXPOM KpaCHbIN 0,3..cccnnnns 2500=

SpPUNOXPOM YEepPHbLIA UMI. 0,228......cccevnvnn. 5000=
dTunaueTar,xy 25,4Kr.......cccvennnnn. 200=
OTUNEeHrNuMKkonb,4Yaa 8 T 100=
ATuneHanaMuUHTETPaAyKCyCHaA KMCMoTa,4yaa 1,4kr(7x0,2)............ 400=
ATnnoBbIN 3¢hpup 4-HUTPOOGEH3OMHOMN KUCNOTbI,Y 0,15kr......... 2500=
ATunoBbIN 3hUp 6€H30NHOM KUCHOTbIL,Y  TKF ..evevnenannnnens 700=
STUnuenno3osnbB,TeXH.,1 copT 150 n..cccvveennnen. 100=
ATUNLENNOo30MbB,4(2-3TOKCU3ITaHoN) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=
STunuennonosa,y 40,0........cc.nvtneee 1500=

flHTapHasa kucnorta,x4 (018 T






